

Schůze rady Orla 28. srp. 2018

Přítomni: F. Zemek, I. Patočková, E. Feith, M. Bublák, J. Šlapanský, P. Juřena, P. Jelínek, T. Pavlík

- F. Zemek informoval o:
  - Dokončení výmalby tělocvičny, chodby a šaten.
  - Dokončení výměny povrchu na kuželně.
- Rada rozhodla o odměně pro F. Zemka ve výši 10 tis. Kč za práci a koordinaci při výměně a pokládce nového povrchu na kuželně.

Pro: 7

- Plánovaná kulturně-sportovní akce se přesouvá ze září na jaro 2019.
- **Orelský kotlík** – 8. prosince (nutno domluvit přesun utkání stolního tenisu – J. Šlapanský)
- Příští schůze: 8. Října v 19:30